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Zpravodaj obcí sdružených v mikroregionu
Dolní Tošanovice Horní Tošanovice Hnojník Komorní Lhotka Ropice Řeka Smilovice Střítež Třanovice Vělopolí

Dne 22. 1. 2008 proběhlo
v Horních Tošanovicích pracov-
ní setkání zástupců obcí z Mik-
roregionu obcí povodí
Stonávky a partnerských obcí
z Mikroregionu Terchovskej
Doliny a Jaworza. Bylo projed-
náno mnoho bodů programu,

z nichž nejdůležitějším bylo
naplánování kalendáře kultur-
ních a sportovních akcí na rok
2008 a výměnných pobytů pro
děti. Dále se diskutovalo o mož-
nostech čerpání dotací z evrop-
ských fondů k realizaci
rozvojových projektů, které

jsou součástí strategického plá-
nu zúčastněných obcí. Mimo
jiné se hovořilo o komunika-
cích, cyklostezkách, opravách
kulturních památek, výstavbě
sportovišť a podobně.

(MC)

V březnu očekáváme roz-
hodnutí ministerstva zeměděl-
ství ve věci přidělení dotace
na rozšíření vodovodu.

Projekt počítá s částkou 9 mil.
Kč, předpokládaná finanční
účast obce 1,2 mil. Kč.

V současné době probíhá
energetický audit budov ve
vlastnictví obce, tj. v bývalé
požární zbrojnici (v součas-
nosti Minimarket) a v komple-
xu budov OÚ. Cílem
energetického auditu je navrh-
nout opatření vedoucí
k úspornějšímu využívání
energie k vytápění a zhodno-
tit efektivnost současných
„přímotopů“.

Záměr rekonstrukce školy

a mateřské školky včetně pří-
stavby tělocvičny je ve fázi pří-
pravy zpracování projektové
dokumentace.

V přípravě je rovněž zpraco-
vání projektu kanalizace, kde
jsme řešili možnost spoluprá-
ce se sousedními obcemi
(Řeka, Střítež). Vzhledem
k nezájmu o společné řešení,
dle předběžných informací
a schůzek s odborníky z oborů
v případě, že nedojde ke sdru-
žení sousedních obcí, má při-
pravovaný projekt menší šanci
na přiznání dotace, na které je
jeho realizace, stejně jako dří-
ve uvedených akcí, závislá.

V průběhu roku provedeme

úpravy místních komunikací
včetně propustků, v obdob-
ném rozsahu jak v roce 2007
a opravu stávajícího dopravní-
ho značení. Rovněž bude pro-
vedena v jednom úseku
rekonstrukce veřejného osvět-
lení a plánujeme i jeho rozší-
ření. Další akce jsou
podmíněny dostatečnými
finančními prostředky.

Na závěr bych se rád zmínil
o přípravě publikace o Smilo-
vicích, která by v případě zís-
kání sponzorských darů
mohla spatřit světlo světa již
v letošním létě a významně
přispět k propagaci naší obce.

Ing. Gustav Chwistek, starosta

Partneři z Česka, Polska a Slovenska si domlouvali letošní akce

Možnosti přeshraniční spolupráce v roce 2008

Únor 2008

č.1/ ročník V.

Letošní záměry v obci Smilovice

V České republice byla od
letošního roku naplno spuště-
na síť kontaktních míst, která
mají lidem zjednodušit komu-
nikaci s úřady. Tento projekt
se jmenuje Czech POINT (Čes-
ký podací ověřovací infor-
mační národní terminál)
a jeho cílem je poskytnout
občanům ověřené výpisy
z centrálních státních eviden-
cí a rejstříků, aniž by museli
navštívit několik různých úřa-
dů státní správy. V našem
regionu je jedním z těchto
míst, kde občané tyto výpisy
mohou získat, Obecní úřad
Hnojník.

Czech POINT v současné
době poskytuje čtyři druhy
výstupů, což znamená, že
každý, kdo zaplatí příslušný
poplatek na místě Czech
POINT, může požádat o výpis

- z katastru nemovitostí
- z rejstříku trestů
- živnostenského rejstříku
- obchodního rejstříku

Podrobnější informace k
tomuto projektu můžete zís-
kat na Obecním úřadě v Hnoj-
níku, tel.: 558 694 255 – pí.
Szczuková, případně na
webových stránkách
www.czechpoint.cz
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Správné znění tajenky
z časopisu Stonávka č. 6 zní:
NNaaddaarrmmoo  ččttee  tteenn  kkddoo  nneecchháá--
ppee..  

Ze správných luštitelů byli
vylosováni: 
LLuubboommíírr  BBiioolleekk,,  TTřřaannoovviiccee  115500
AA..  SSaabbeellaa,,  KK..  LLhhoottkkaa  119955
AAnnnnaa  KKuubbiieennoovváá,,  RRooppiiccee  77

Výhercům blahopřejeme. 
Na způsobu převzetí výher

se domluvte na OÚ v Řece
(Tel. 558 694 652).

VVyyddaavvaatteell::
Sdružení obcí
povodí Stonávky
739 53 Třanovice 1
tel: 558 694 789

ČČeettnnoosstt::
6x ročně

MMííssttoo  vvyyddáánníí::
Třanovice

VVyyššlloo::
4. února 2008

ŠŠééffrreeddaakkttoorr::
Bc. Vladimír Raszka

e-mail: vraszka@seznam.cz
tel: 607 539 590

VVýýrroobbaa::
AZ PROPRESS, s.r.o.
Třanovice 1

Vydávání povoleno MK CR E
15062 ze dne 10. 2. 2004

UUzzáávvěěrrkkaa  ppřřííššttííhhoo  ččííssllaa  
2266..  33..  22000088

Ve dnech 2.-16. ledna 2008 se opět  usku-
tečnila celostátní akce Tříkrálová sbírka.
Mnohé domácnosti navštívily kolednické
skupinky, představující Tři Krále,  ať už v pře-
strojení nebo v civilu, které tvořili dobrovol-
níci z řad dospělých, dětí a mládeže 
a poprosili vás o dobrovolný příspěvek na
charitativní účely. Touto cestou jménem
charity a všech potřebných, kterým charita
slouží chci poděkovat  za Vaši vstřícnost,  za
každé otevřené dveře, za každý dar, za
ochotu a dobrou vůli mnohých z Vás.
Významná část vykoledované částky, kro-
mě humanitární pomoci bude použita na
dokončení celkové rekonstrukce Domu
pokojného stáří v Českém Těšíně, kde svůj
domov nalezne dalších 6 našich spoluobča-
nů- seniorů, další část sbírky bude určena
na rekonstrukci Charitního domu pro matky
v tísni v Českém Těšíně.

Vyjadřujeme též dík městským a obec-
ním úřadům za příspěvek do sbírky, za
pomoc při zapečeťování a rozpečeťování

pokladniček a závěrečném vyhodnocování
sbírky.  

Pokud se však stalo, že Vás naši koledníci
nezastihli doma, stále je možné přispívat 
a to prostřednictvím  dárcovské SMS. Zprá-
va má formát DMS KOLEDA a odesílá se na
číslo 87777. Přispět je možné také prostřed-
nictvím bankomatů České spořitelny nebo
převodem na konto 33001122/0800 také 
u České spořitelny jako Variabilní symbol
uveďte jakékoli číslo např. vaše rodné (není
podmínkou) nebo IČ (pokud dar odesíláte
za organizaci). Konstantní symbol je 379
Specifický symbol není třeba vyplňovat.

Ještě jednou všem dárcům děkujeme 
a těšíme se na další spolupráci.

Petra Bezecná, 
ředitelka 

Charity Č. Těšín

SSttrruuččnnýý  ppřřeehhlleedd  vvýýsslleeddkkůů  ssbbíírrkkyy
Český Těšín 255 495,50
Chotěbuz 35 183,00
Albrechtice 11 869,50
Těrlicko 37 242,50
Třanovice 38 612,50
Vělopolí 8 541,00
Hnojník 30 098,00
Dolní Tošanovice 4 316,50
Horní Tošanovice 14 077,00
Komorní Lhotka 32 955,50
Nebory 20 491,50
Smilovice 8 207,00
Ropice 3 864,50
Střítež 18 822,00
Horní Domaslavice 20 128,50
Dolní Domaslavice 12 530,00
Soběšovice 20 705,00
Petrovice 27 386,00
Louky 6 384,00
Doubrava 2 157,00
Stonava 18 666,00
Karviná 90 852,00
Havířov 71 189,00
Horní Suchá 4 770,00

794 543,50

Koncem loňského roku se starosta obce
Tomáš Tomeczek obrátil na společnost D 5
a.s. Třinec s žádostí o sponzorský dar na
zakoupení televize a DVD přehrávače pro
děti do mateřské školky v Řece. Čtyřiadva-
cátého ledna 2008 pak starosta spolu s ředi-

telem společnosti D5 a.s. Třinec Ing. Ivo
Špačkem osobně předali novou televizi 
a přehrávač dětem. Nechyběly sladkosti 
a hračky. Děti pod vedením svých učitelek
poděkovaly písničkami a básničkami.

Poděkování všem lidem dobré vůle

Školka v Řece má novou televizi a DVD

VVýýhheerrccii  kkřříížžoovvkkyy

Základní škola a mateřská škola Třanovice
srdečně zve všechny příznivce divadla na
tradiční setkání dětských dramatických
kroužků a divadelních souborů

„Děti před oponou“
které se uskuteční dne 1188..  44..  22000088 v sále
OÚ v Třanovicích.

Bližší informace budou upřesněny.
Těšíme se na Vaši účast.

David Molitor

Vzpomínáme
Dne 25. ledna 2008 jsme se

rozloučili s panem Stanislavem
Slaninou, občanem Horních
Tošanovic, který se do našich
srdcí zapsal svou obětavostí 
a prací pro všechny potřebné.
Byl znám svou činností  věno-
vanou veřejným a společen-
ským potřebám. V 80. letech
působil jako poslanec okresní-
ho národního výboru, a pod
jeho organizačním vedením se
podařilo v obci vybudovat kul-
turní dům Hájenka a budovu
mateřské školy. Stál u výstavby
obecního vodovodu, místních
komunikací aj., ale také při

organizaci a pořádání nejrůz-
nějších kulturních akcí. V roce
2005, u příležitosti 700. výročí
obce Horní Tošanovice, bylo
panu Stanislavu Slaninovi udě-
leno čestné uznání za celoži-
votní obětavou práci pro
obec.

Od svého mládí se také
věnoval činnosti ve sboru dob-
rovolných hasičů, kde dlouhá
léta zastával funkci velitele sbo-
ru a byl za svou práci oceněn
okresním sdružením hasičů.

Odešel náhle, bez slůvka
rozloučení. Tichou vzpomín-
kou uctíváme jeho památku.

(PM)
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Předvánoční čas probíhal 
u nás ve znamení čertů, pohá-
dek, společného čtení a vzpo-
mínání. Hned začátkem
prosince přišly na návštěvu do
knihovny děti z družiny z hnoj-
nické školy. Protože byl právě
Mikuláš, připravili jsme pro ně
perníčky, pustili jsme si část
pohádky Čerte, drž se svého
kopyta! Taky jsme si povídali 
o Ďáblově bibli, která byla
vystavena v Praze. 12. prosince
2007 se přes 50 žáků Masaryko-
vy základní školy zúčastnilo
společného adventního čtení.
Neměli jsme v knihovně ani
tolik židlí, tak se sedělo i na
koberci, na bedně s hračkami 
i na stole. Atmosféra byla úžas-
ná, každý přečetl úryvek ze své
oblíbené knihy a nejlepší čtená-

ři byli odměněni malými dáreč-
ky. Děkujeme žákům a paní
učitelce Iskřické, Bednářové 
a Valáškové za skvělou přípra-
vu. 

Nezapomněli jsme ani na
naše seniory. V pátek 14. pro-
since jsme s našimi babičkami 
a dědečky z Domova pro seni-
ory strávili pěkné dopoledne.
Četli jsme knihu Josefa Lady
„Vzpomínky z dětství“ a za-
vzpomínali si, jak to chodilo na
vesnici před Vánocemi za sta-
rých časů, jak kdysi řádili čerti,
jak se strašily děti a jaké dárečky
nosil Mikuláš. Pak jsme si ještě
pustili DVD „Ondrášek, pán Lysé
hory“. Všichni senioři tuto krás-
nou pověst z našich hor znali.

Dagmar Pastvová, 
Knihovna Hnojník    

Vážení občané,
jménem včelařů a jménem svým, Vám chci popřát

hodně štěstí, zdraví (to najdete v medu) a spokojenosti v roce
2008. Touto cestou bych Vás trochu seznámil se životem včel 
a včelařů. 

Základní organizace včelařů, o.s. Hnojník:
předseda: MvDr. Jiří Sobota
zástupce: Karel Březina
pokladník: Eva Niemczyková
jednatel: Rudolf Hus
revizní komise, předseda: Miloslav Lejka
ssddrruužžuujjee  oobbccee::
Hnojník – důvěrník Vladislav Šokala
Komorní Lhotka – důvěrníci Robert Filipiec a Tadeasz Grzegorz
Horní Tošanovice – důvěrnice Eva Niemczyková
Dolní Tošanovice – důvěrník Jaroslav Javorský
Třanovice – důvěrníci Bohuslav Rusnok a Stanislav Jochymek
Vělopolí – důvěrník Karel Sabela

Organizace má 55 členů s celkovým počtem včelstev 320 k září
2007.

Včelstvo přináší pro společnost velké hodnoty (90 % pro společ-
nost, 10 % pro včelaře). Včelstvo se skládá z jedné matky, několika
desítek trubců a několik tisíc dělnic. Vývoj matky do dospělosti trvá
šestnáct dnů. Její život trvá dva až tři roky. Poslání matky ve včel-
stvu je zajistit reprodukci včelstva, a tím její zachování. Vývoj vče-
ly trvá dvacet jedna dnů. Z počátku je málo pohyblivá 
a nemotorná, ale po třech dnech začíná pracovat; čistí buňky, hlí-
dají těsno (vchod do úlu) a zpracovávají nektar na med. Pak se stá-
vá létavkou a přináší do úlu nektar, pyl, vodu a propolis. 
Z neoplozených vajíček se líhnou trubci, jejichž vývoj do dospě-
losti trvá dvacet čtyři dnů. Jejich úkolem je oplodnit matku, pak
zahynou.

V příštím článku se dočtete o léčivých produktech včel.
Za organizaci včelařů 

R. Hus, Třanovice

Modlitba včelaře
Dopřej mi, Pane, vždycky dobrý med,
A abych ho ještě dlouhá léta jed`,
Taky zdravé tělo, Pane, chtěl bych mít
A s ním vždy včelám posloužit.
K tomu kdybys, Pane, dobrý rozum chtěl mi dát,
Jenž by pomohl mi o včeličky pečovat.
Ať dělám chyby zřídka a napravit je umím hned,
Dřív než za trest včely odepřou mně med.
Taky trpělivou duši dej mi, můj Pane,
Která zvládne všechno, co se v úle stane.
Nad nezdarem nikdy nenechej mě klít,
Z úspěchu pak nedovol mi hříšně pyšným být.
Dej mi humor, Pane, s kterým žihadla si vybírám,
A ať radost z včelaření kolem sebe rozdávám.

Hnojnická knihovna v prosinci „Pokud by zmizely včely, zbývají
lidem jen čtyři roky života“

(Albert Einstein)

Sauna Lipka
Apartmán 

Iceland Vault
� 776 788 210

www.lipkavelopoli.eu

Penzion U strhaného klempíře
VĚLOPOLÍ 90, příjme číšnici,

samostatného kuchaře, pecaře.
Tel. 608 942 647

Penzion U strhaného klempíře
Poskytujeme ubytování. Plzeňská

restaurace s otevřenou pecí.
Otevírací doba: 

denně od 10 -22 hod.
Tel. 608 942 647

Integrovaný 
sociální ústav

Komorní Lhotka
přijme do pracovního 

poměru
SSoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccii

Kvalifikační předpoklady:
VŠ nebo vyšší odborné vzdě-

lání (DiS.) sociálního směru
dle zák. 108/2006 Sb.

Další požadavky:
- bezúhonnost (výpis z rejstří-

ku trestů),
- dobrý vztah k seniorům 
a zdravotně postiženým

Nástup možný od 3. 3. 2008.
Informace na 

tel. 558 694 280, 558 696 825
nebo 606 486 656.



S podporou z programu Kni-
hovna 21. století a obce, jsme
realizovali vzdělávací akce,
výtvarné dílny inspirované
naučnou literaturou. Využili
jsme fondu knihovny, zejména
naučné a krásné literatury. Pra-
videlně se zde scházeli mladší
čtenáři. Knihy a periodika (Prak-
tická žena, Kreativ, Flora,
Zahradkář) nám poskytly rady
a návody jak využít volný čas.
Nakoupili jsme materiál a dle
uvedených návodů jsme malo-
vali na sklo, folie a hrníčky,
dekorovali pomocí krakerovací-
ho laku, vyráběli šperky, květi-
náče, svíce, vánoční prostírání,
vyráběli  závěsné motivy, květi-
nové dekorace a vazby. Mnoh-
dy jsme byli překvapení, co se
dětem povedlo vyrobit. Nakou-
pili jsme knihy pro národnostní
menšinu, přibylo nám 34
nových knih v polském jazyce

S podporou z programu Visk
3 jsme zajistili přechod na auto-
matizovaný knihovnický
systém Clavius a zpřístupnění
on-line katalogu knihovny na

webových stránkách a koneč-
ně jsme zakoupili 2 PC sestavy,
barevnou tiskárnu, LCD moni-
tor a software.

Co nám řeknou čísla za rok
2007?

Počet registrovaných čtenářů
– 126, návštěvníků – 1339, kni-
hovních jednotek – 7 619,
výpůjček – 3 719, titulů odebí-

raných periodik – 37, nové  kni-
hy – 144

CCoo  ppřřiipprraavvuujjeemmee  ??
- podali jsme dvě žádosti o

granty na Ministerstvo kultury
- připravujeme akce na březen

(měsíc internetu, Noc s Ander-
senem, Čtení v knihovně
Další akce můžete sledovat

na www.smilovice.cz/knihovna

Renáta Lasotová

V České republice se rozjíždí
něco nového a není to v Praze!
Je to u nás, v Komorní Lhotce.
Jana a Paul Baptie, původním
povoláním logopedka a učitel,
oba s mnohaletými zkušenost-
mi s prací s dětmi a mládeží,
přinášejí do České republiky
HANDLE přístup.

HANDLE® znamená holistic-
ký (celostní) přístup k neurový-
voji a efektivitě učení.
Jednoduše bychom mohli říci,
že během HANDLE vyšetření
zjistíme, jak náš nervový
systém a naše smysly fungují 
a jak nám umožňují učit se
novým věcem – mluvit, číst,
psát, počítat, čistit si zuby, jez-
dit na kole, hrát fotbal a jiné
sporty, usínat potmě, ovládat
své nálady, orientovat se 
v mapách atd., zkrátka všemu
novému, čemu se v životě
musíme naučit. Pro některé 
z nás jsou všechny tyto věci
jednoduché a jejich zvládání
bereme jako samozřejmost. 

A pro jiné mohou být náročné
a někdy se mohou zdát téměř
nemožné. 

Na základě informací zjiště-
ných během vyšetření doporu-
číme individualizovaný
HANDLE program, který může
pomoci integrovat a zorganizo-
vat nervové systémy a smysly 
v těle a tím nám umožnit zvlá-
dat učení se novým věcem
efektivněji a s větší lehkostí.
Také pro lidi, u nichž byly sta-
noveny diagnózy specifických
poruch učení (dyslexie, dysgra-
fie atd.), poruch pozornosti,
poruch vývoje řeči, poruch
paměti a dětské mozkové obr-
ny může být HANDLE užitečný.

Pokud sami máte pocit, že by
Vám HANDLE přinesl užitek,
nebo znáte někoho,  komu by
byl ku prospěchu, kontaktujte
nás na 558 694 017, na hand-
le@email.cz nebo písemně na
adrese Komorní Lhotka 326,
739 54. Můžete také navštívit
www.handle.org (v angličtině).
Nebo přijďte na přednášku 

o HANDLE přístupu, která se
koná 16. února 2008, v 15:00, 
v Třinci, Tyršova 275, v prosto-
rách vzdělávací agentury
EDLiT. Prosíme potvrďte svou
účast, z důvodu zajištění dosta-
tečné kapacity míst.

Jana a Paul Baptie
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Vánoční zvyky v MŠ SMILOVICE

Nový přístup na pomoc rodinám

Místní knihovna ve Smilovicích informuje

Co nám přinesly granty 2007?

Tu správnou vánoční atmosféru pocítily děti 
z MŠ Smilovice a Řeky ve středu 19.prosince
2007, kdy se společně sešly u vánočního stro-
mečku a svátečního stolu.                                                                                       

Dopolední stolování u slavnostní svačinky
ozdobily ovocné svícny vyrobené dětmi, na stole
vonělo cukroví od maminek, stromeček zářil
novými ozdobami z moduritu a novinkou pro
nejmenší děti byl Betlém se spícím Ježíškem,
zabaleným v plenčičkách. Děti se staraly o spící
neviňátko jako o vlastní miminko.

Při dramatizaci koledy Pásli ovce Valaši si bez
ostychu zahrály i ty nejmenší, dvouleté děti. Nej-
oblíbenější role v živém Betlémě byla Marie 

s Josefem, ale ani andělem nebo pasáčky děti
nepohrdly. Nechyběl zpěv a poslech koled či
některé vánoční tradice. Největší radost, jak už
tomu v dětství bývá, měly děti z rozbalování
dárečků pod stromečkem. Malé  vánoční překva-
pení si děti připravily i pro své rodiče-keramickou
hvězdu a přáníčko jako vzpomínku na Vánoce
2007. Kouzlo nejkrásnějších svátků v roce jsme
vnímali i v naší MŠ a děti odcházely odpoledne
domů s tou správnou sváteční náladou. Čas utíká
jako voda a děti se již těší na tradiční dětský kar-
neval a předškoláci půjdou k zápisu do 1.třídy ZŠ
– 8. 2. 2008.

Trpišovská Z., Kotasová P.

Zespół taneczny 
PZKO-Trzanowice 

„Jedzie dali“
Skończył się pierwszy mie-

siąc nowego roku 2008.
Každy z nas zrobił bilans roku
2007. Stawialiśmy sobie pyta-
nie – jaki będzie Nowy Rok
2008? Będzie lepszy, taki
samy jak miniony? Stwierdza-
liśmy co nam się udało zrobić
na korzyść a co nie.

Tak też nasz zespół PZKO-
owski rozpoczął dalszy sezon
swej działalności. Potyka się 
z pewną krytyką, niezrozu-
mieniem. Ale trzeba ich
pochwalić za to, co dotych-
czas wykonali. Mają za sobą
dużo występów  a to nie tylko
u nas, ale i po za okregiem
naszej wsi,  i za granicami.
Trema, którą mieli przed
występami dawno minęła.
Kolektyw juz zżyty a technika
taneczna coraz lepsza. Tance-
rze pomagają sobie nawza-
jem a to jest bardzo
zadawalające. To wszystko
zawdzięczaj ą swemu kierow-
nikowi artystycznemu, 
p. Ottowi Jaworkowi. Chociaz
czasami padną ostrzejsze slo-
wa, co do umiejętnosci
tanecznych, to tancerze przyj-
mują je ze zrozumieniem 
i starają się tanczyć jak najle-
piej potrafią. Opiekunka, tak
zwana „Zespołowa Mama”,
jest p. Dorota Uherek. Nie
odmówiła żadnego zaprosze-
nia na występ.

W zespole pracuje nie tylko
nasza młodzież, ale i także  
z innych sąsiednich wsi! 
A w ogóle nikomu nie prze-
szkadza bariera językowa.

Jedynie sumienna i zdyscy-
plinowana praca może przy-
nosic owoce.

Czego trzeba zyczyć 
w Nowym Roku 2008? Żeby
szeregi zespołu poszerzyły się
o kilka nowych członków.
Życzymy im powodzenia!

Aniela Živná

Integrovaný sociální ústav
Komorní Lhotka bude vyřazovat 
z inventáře staré kovové nemoc-
niční, mechanicky polohovatelné

postele.
Zájemci o tyto postele je mohou

za cenu šrotu odkoupit od 
3. března 2008.

Informace: 558 694 280

Koupím rodinný dům nebo
pozemek k výstavbě RD v

povodí Stonávky a přilehlých
vesnicích. 

Stav a cena nerozhoduje 
Tel. 777 071 524

Profesní školení v Řece

Vzhledem ke změnám tzv.
„autoškolského“ zákona se
zavádí institut vstupních školení
v rozsahu 140-ev. 280 hodin,
která budou provádět tzv. školící
střediska. Cena tohoto úvodního
školení bude úměrná počtu
hodin. Využijte jednu z posled-
ních možností a pořiďte si „Pro-
fesní školení“ nejpozději do
konce března.

V souvislosti s touto změnou
již proběhlo 19. - 20. 1. 2008
dvoudenní  školení v hasičské
zbrojnici v Řece pro řidiče
hasičského vozu a obecního
traktoru v Řece.

Kontakt a konzultace: 
p. Kouřil 
tel. 732 974 993
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Mnohdy postačí vyvětrat, Vykročit na výzkumnou expedici.
Postní doba je nám předložena proto, abychom se zastavili. Ale

vzápětí máme vykročit na výzkumnou expedici do vnitřních kom-
nat našeho srdce. Abychom to nevhodné, co najdeme, vystrnadi-
li, zašlé obnovili, bázlivému dodali odvahu. Některé prostory
necháme jednoduše vyvětrat, odpočinout si. Říká se: „Když bude
včela jenom stále létat od květu na květ a nesedne si, nikdy se
nedočkáme medu.“ 

Omšelému příbytku mnohdy postačí jediné - notně vyvětrat, 
a opět oživne. Není nutné promýšlet nákladné opravy, často posta-
čí tak málo. S lidskou bytostí tomu bývá dosti podobně. Pokud si
na chvíli nesedne, nebude přemýšlet o sobě samém, nikdy sku-
tečnou zbědovanost osobních komnat neodhalí. 

Postní doba dokáže vést člověka k samotnému jádru, až na
„dno“ lidského nitra, aby v propadlišti sama sebe pocítil pevnou
půdu pod nohama.

Nechť takové prožití postní doby vyústí do radostného zpěvu
„ALELUJA“ a nitro našich srdcí naplní skutečností evangelijní zvěs-
ti „Ježíš žije – opravdu vstal z mrtvých“

Požehnané velikonoce v blízkosti Vzkříšeného Pána Vám přejí 
a vyprošují

Mons. Mgr. Rudolf Sikora, biskupský vikář        
Paweł Grodek, farní vikář

Zmartwychwstanie jest dla nas dzisiaj mocą życia
Zmartwychwstanie nie jest jedynie wydarzeniem z przeszłości,

ono dokonuje się dzisiaj, ponieważ zmartwychwstanie Jezusa
pociąga i nasze: Umarliście z Chrystusem i zmartwychvstaliście 
z Chrystusem! Często mówimy, że nie chcemy religii będącej obok
życia. Chcemy religii wcielonej! Bądźmy jednak logiczni do końca,
nie zmieniając rytmu tajemnicy Jezusa, w której uczestniczymy.
„Wcieleni“ w pełnię życia ludzkiego. TAK! Ale również uśmierceni
z Jezusem, i „zmartwychstali z Nim, by zasiąść po prawicy Boga“!
Nasze życie chrześcijańskie wraz ze zmartwychwstaniem całkowi-
cie przekracza ograniczone ziemskie horizonty. „Wasze ŻYCIE jest
ukryte z Chrystusem w BOGU… Gdy się ukaże Chrystus, NASZE
ŻYCIE, wtedy i wy razem z Nim ukażecie się w chwale“. 

Co dla nas dzisiaj znaczy „żyć zmartwychwstaniem“? Święty

Paweł odpowiada: „Szukajcie tego co w górze“ (por. Kol 3,1-4), nie
mieszkajcie zamknięci w rzeczach ziemskich. Jeśli tylu ludzi nam
współczesnych wydaje się wieść biedne życie pozbawione sensu,
skoncentrowane jedynie na tym co materialne, na śmierci, która
jest końcem wszystkiego… my ośmielamy się wierzyć w zmar-
twychwstanie, rzeczywistość „jeszcze zakrytą przed naszymi
oczami“, ale która objawi się pewnego dnia w pełnej chwale, 
w szczęściu wiecznym Boga.

Aleluja! Niech żyje Bóg, który nie stworzył nas dla nieszczęścia
i śmierci, ale dla Swego Życia! Życia, które w spodob doskonały
zrealizuje się w Jezuse zmartwychwstałym.

POŘAD BOHOSLUŽEB V DOBĚ VELIKONOČNÍ - 
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST HNOJNÍK

1166..  33..  22000088            KKvvěěttnnáá  nneedděěllee – památka vjezdu Ježíše do Jeru-
zaléma /průvod s ratolestmi/

Hnojník           7,30 h   p
8,45 h  č

Třanovice      10,00 h  č

2200..  33..  22000088          ZZeelleennýý  ččttvvrrtteekk – Památka  Poslední večeře
Hnojník       18,00 h  č+p

2211..  33..  22000088      VVeellkkýý  ppáátteekk – Umučení Ježíše Krista
Hnojník          15,00 h  obřady   č+p

2222..  33..  22000088        BBíílláá  ssoobboottaa – Vigilie Zmrtvýchvstání Páně
Hnojník          20,00 h   obřady a mše sv.   č+p

2233..  33..  22000088        NNeedděěllee – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně
Hnojník           7,30 h  p

8,45 h č
Třanovice      10,00 h  p
K. Lhotka      11,15 h p

2244..  33..  22000088        PPoonndděěllíí  vveelliikkoonnooččnníí
Hnojník         7,30 h    p

8,45 h   č
Třanovice    10,00 h  č

Bohoslužby v postním období 
a o Velikonocích 

ve farním sboru Slezské církve
evangelické a. v. v Třanovicích

V postním období kromě nedělních bohoslužeb (vždy v 8,30
hod.) se budou konat také postní bohoslužby každý pátek od
8. 2. 2008 vždy v 17 hod. A v týdnu od 3. 3. do 8. 3. se budou
konat každý den vždy v 17 hod. setkání s duchovním zamyšlením.

V tzv. Velkém týdnu se budou konat bohoslužby:
155..33..  ––  KKvvěěttnnáá  nneedděěllee – bohoslužby v 8,30 hod. (polské)
2200..33..  –– ZZeelleennýý  ččttvvrrtteekk – společné bohoslužby se zpovědí 

a Večeří Páně v 17,00 hod.
2211..33..  –– VVeellkkýý  ppáátteek – Velkopáteční bohoslužby se zpovědí 

a Večeří Páně – v 8,30 (polské) a 17,00 hod. (české)
2233..33..  –– VVeelliikkoonnooččnníí  nneedděěllee – společné Velikonoční bohoslužby 

v 8,30 hod.
2244..33..  –– VVeelliikkoonnooččnníí  ppoonndděěllíí – Společné seniorátní mládežnické

bohoslužby v evangelickém kostele v Komorní Lhotce 
v 8,30 hod.

Postní doba je vhodným časem k revizí stavby našeho života -
zda stavíme na jediném pevném základu, či na nejrůznějších pís-
čitých podložích. Toto uvědomění si skutečnosti je důležité pro
otevření srdce Pánu Bohu, našemu jedinému Zachránci Ježíši Kris-
tu. Velikonoce nám tedy připomínají jakou cenu máme pro Boha.
Jádrem velikonoční zvěsti je, že jedinečný Ježíšův život a Jeho
působení nepatří minulosti. On žije a stále se chce sekávat s člo-
věkem. Na tomto setkání závisí záchrana a život nás všech.

Niech ta radostna ewangelia o ratunku z mocy grzechu stanie się
osobistą rzeczywistością i napełnia nasze życie żywą wiarą, miło-
ścią i nadzieją.

Tomáš Tyrlík, pastor

Pozvání z farního sboru SCEAV v Komorní Lhotce
V postním období Vás srdečně zveme na bohoslužby, které se

konají každý pátek v sálu  farní budovy, vždy v 16.30 hod. Neděl-
ní bohoslužby se konají v pravidelném čase v 8.30 hod. (do „Pal-
mové neděle“ v sálu farní budovy, od „Palmové neděle“ již 
v kostele).

PPoossttnníí  zzaammyyššlleenníí
Člověk ve svém životě za mnoha věcmi hledá nějaký smysl,

nějakou souvislost, či návaznost. Už jako děti jsme se ke svým rodi-
čům obraceli s různými otázkami „proč“, „k čemu mi to bude“ 
podobně…

Vánoční období, které jsme nedávno prožívali samo o sobě by
nemělo smysl. Právě na skutečnost, že Boží Syn přišel na svět jako
člověk má návaznost a smysl, který můžeme najít právě v post-
ním, nebo velikonočním odkazu. Je to totiž období, které ukazuje
na cestu, kterou Boží syn prošel. Byla to cesta ponížení, utrpení,
osamocení, pokory…. Každým rokem se čte příběh utrpení, ukři-
žování, smrti… ale i zmrtvýchvstání….

Tak jasně znějí slova, která slyšeli učedníci ve chvíli, když Ježíš
Kristus vstupoval na nebesa: "Muži z Galileje, co tu stojíte a hledíte
k nebi? Tento Ježíš, který byl od vás vzat do nebe, znovu přijde
právě tak, jak jste ho viděli odcházet." (Skutky 1,11) 

Očekáváme naplnění těchto slov…. 
Postní doba může být pro nás dobou reflexí a zamyšlení. Dobou

zastavení. Dobou hledání souvislosti mezi tím, co se stalo s Ježí-
šem Kristem a jaký to vše má význam pro jednotlivého člověka.

Boleslav Firla

AKCE na KARMELU 
v nejbližším období

Dopolední bohoslužby na
Karmelu již v 8.30 hod.

NNeedděěllee  33..22..  22000088 v 15.00
hod., Biblická hodina, v progra-
mu vystoupí smíšený pěvecký
sbor z Třanovic

NNeedděěllee  1100..22..  22000088 v 15.00
hod., Biblická hodina 

NNeedděěllee  1177..22..  22000088 v 15.00
hod., Biblická hodina

NNeedděěllee  2244..22..  22000088 v 8.30
hod. Bohoslužby

NNeedděěllee  22..33..  22000088 v 15.00
hod. Biblická hodina

NNeedděěllee  99..33..  22000088 v 15.00
hod. Biblická hodina 

NNeedděěllee  1166..33..  22000088 v 15.00
hod. Biblická hodina+Místní
konference KS-SCh

NNeedděěllee  3300..33..  22000088 v 8.30
hod. Bohoslužby

Kam nás vede postní doba? 



11. zasedání 
zastupitelstva

Dne 1100..33..  22000088 v 17,00
hod. v kulturním domě
Hájenka proběhne 11.
zasedání zastupitelstva
obce Horní Tošanovice
s tímto  programem:
1) zahájení, volba návr-

hové komise a ově-
řovatelů

2) projednání a schvále-
ní smluv

3) projednání výše vod-
ného

4) projednání příspěvků
na spolkovou činnost

5) diskuze, závěr

Turnaj ve stolním tenise
V sobotu 1155..  33..  22000088 se
uskuteční v KD Hájenka
v Horních Tošanovicích
6. ročník turnaje ve stol-
ním tenise občanů Hor-
ních Tošanovic.
Prezence je mezi 12,00
– 13,00 hod. Vlastní tur-
naj začíná ve 13,00
hod. Hrát se bude ve
třech kategoriích, ženy
a muži, mládež. Pro
vítěze jsou připraveny
pěkné ceny.

OČKOVÁNÍ PSŮ
Oznamujeme majite-
lům psů, že ve čtvrtek
dne 24.4.2008 proběh-
ne očkování psů proti
vzteklině. Dle zákona č.
166/99 Sb. je očkování

proti vzteklině povinné
u psů již od 3 měsíců
stáří. Každý následující
rok musí být provedena
revakcinace.
16,00 u pily Ručka
16,20 u Venglařů
16,40 na rozcestí u
p. Novákové (Podlesí)
17,00 u ob. úřadu
17,20 rozcestí na
Zadkách, směr p. Han-
ková
K očkování musí být
předveden pes v
doprovodu dospělé
osoby a musí mít náhu-
bek. Nezapomeňte na
očkovací průkaz! Za
provedené očkování
zaplatíte veterináři 100
Kč. Je možné si záro-
veň uhradit poplatek za
psa na rok 2008, který
činí 50 Kč za jednoho
psa, za každého další-
ho 100 Kč.

Separovaný odpad v pyt-
lích – modré- papír, žlu-
té  - plast
čtvrtek 14. února,
27. března

Upozornění
Obec je neustále upo-
zorňována různými
organizacemi, že jed-
notlivé obytné domy
nejsou řádně označeny
číslem popisným, jak
ukládá zákon o obcích

128/2000 Sb. Upozor-
ňujeme občany, že je
nutno do 30. 5. 2008
řádně označit číslem
popisným obytnou
budovu. Obec striktně
nenařizuje barvu čísla
ani podkladu, ale poža-
duje, aby číslo bylo
minimálně 10 cm vyso-
ké a bylo umístěno na
viditelném místě z
pohledu příjezdu k
dané nemovitosti.
Označení je opravdu
nutné z důvodu, např.
rychlé záchranné služ-
by, doručovací služby
apod.

22. 2. Dětský karneval
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Informace z vaší obce
Smilovice

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ
V letošním roce je mož-
né podávání daňových
přiznání k dani z příjmu
fyzických  osob přímo
na obcích. Výjezdní dny
úředníků finančního
úřadu proběhnou od
33.. 33..  22000088  ddoo  1144..  33..  22000088,
v době od 10 do 18:00
hod. Přesný termín bude
upřesněn po sdělení
finančním úřadem.
Oznámení přesného ter-
mínu, pak bude vyvěše-
no na Úřední desce
obce Smilovice, infor-
mačních tabulích a
www.smilovice.cz. 

Místní poplatky 
v roce 2008

Obecně závaznými
vyhláškami obce Smilo-
vice (č. 5/2007 a
č.6/2007) byly zrušeny
poplatky za užívání
veřejného  prostranství a
poplatky ze vstupného a
zároveň od 1. 1. 2008
byly upraveny místní
poplatky  následovně: 
• PPooppllaatteekk  zzaa  pprroovvoozz
systému shromažďová-
ní, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a
odstraňování kkoommuunnááll--
nníícchh  ooddppaaddůů je stano-
ven ve výši 480,- Kč.
Byla změněna splatnost
poplatku do  31. května
- platba je nově stanove-
na  jako  jednorázová.
Od poplatku jsou osvo-
bozeny pouze osoby
trvale nebo přechodně
žijící v zahraničí po
dobu celého roku.
• PPooppllaatteekk  zzee  ppssůů byl
stanoven  ve výši 100,-
Kč u prvního psa u dru-
hého a dalších  150,- Kč.
Poplatek je splatný do
31. března.

Opis vodoměrů pracov-
níky SmVaK Ostrava
a.s. bude proveden od
2200..  ddoo  2222..  úúnnoorraa  22000088.

Sběr a svoz objemných
a nebezpečných odpa-
dů se bude konat 3311..  55..
aa  11..  1111..  22000088 mezi
13,45 - 14,15 hod. před
obecním úřadem.

Přiznání k dani z příjmu
bude možno podat na
OÚ ve Stříteži. Termín
nebyl ještě stanoven
(pravděpodobně bře-
zen).

Uvedené vyhlášky jsou k
dispozici na obecním
úřadě a zveřejněny na
internetových stránkách
obce: www.smilovice.cz

Harmonogram svozu 
v roce 2008

Směsný komunální
odpad - popelnice 110 l,
1 100 l, pytle černé 

Svozový den: čtvrtek 1x
za 14 dní v sudé týdny
1xza 3 týdny v týdnech
1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22,
25, 28, 31, 34, 37, 40, 43,
46, 49, 52
Občané a podnikatelé
přistaví popelovou
nádobu ze svého stano-
viště na předem stano-
vené místo svozu (k
místu nakládky poblíž
vozovky), a to v přísluš-
ný den svozu na 600
hod. ráno. 
Separovaný odpad v
pytlích – papír, plast 
Svozový den: úterý v
týdnech 4, 10, 16, 22,
28, 34, 40, 46, 52

Z Pekingu do Katmándú
Zveme vás na 2. vlasti-
vědnou přednášku
Tadeáše Franka Z Pekin-
gu do Katmándú. Pátek
2299..  úúnnoorraa  oodd  1177  hhoodd.. v
sále OÚ

ZŠ Smilovice vyhlašuje
výběrové řízení na:

a) vymalování školních
místností
b) rekonstrukci elektric-
kého osvětlení školních
místností
Uzávěrka přihlášek: do
2200.. 22..  22000088

Oznámení o kácení 
topolů na hřišti

V průběhu února 2008
bude probíhat kácení
topolů na hřišti. Dendro-
logická zpráva o jejich
stavu je k nahlédnutí na
místním obecním úřa-
dě.  

22. 2. Dětský karneval

Provozní doba Obecní-
ho úřadu 
Pondělí:    7.00  - 17.00
„úřední den“
Úterý:    7.00 - 15.00
hod. 
Středa:      7.00 - 17.00
„úřední den“ 
Čtvrtek:    7.00 - 14.00
hod. 
Pátek:       z a v ř e n o

Počítačové kurzy pro
seniory a začátečníky

Jistě nám dají za pravdu
především ti dříve naro-
zení, jak je v pozdějším

věku velice důležité
komunikovat s okolním
světem a neuzavřít se
do sebe. Právě k tomu
by měly sloužit „Počíta-
čové kurzy pro seniory“,
kde by mohli zájemci
získat základní znalosti
práce s počítačem, pro-
niknout do tajů interne-
tu a naučit se pracovat s
elektronickou poštou. 
Nejen pro ty by chtěl
Obecní úřad Dolní Toša-
novice takovýto projekt
spustit. 
Pro uskutečnění projek-
tu však potřebuje znát
zájem veřejnosti, zda
bude či nebude o tako-
vý kurz zájem. Úvodní
lekce proběhne v úterý
dne 19. února 2008 od
16.00 hod. v budově ZŠ
v Dolních Tošanovicích. 
Prosíme proto všechny
případné zájemce, aby
se buď osobně nebo
telefonicky 
na tel. číslo: 558696215

nahlásili na místní obec-
ní úřad nejpozději do
konce měsíce ledna t.r.

Bylinné lázničky 
pro seniory

Pro seniory starší 60-ti
let připravil obecní úřad
návštěvu Bylinných láz-
niček v Komorní Lhotce
s možností využití kou-
pelové procedury.
Zájemci se mohou při-
hlásit do 1155..  bbřřeezznnaa
22000088 na místní obecní
úřad, kde jim budou
rovněž poskytnuty
podrobnější informace. 

Harmonogram svozu
Směsný komunální
odpad – popelnice, čer-
né pytle – vždy ve čtvr-
tek, 1x týdně, 1x za 14
dní v liché týdny
Separovaný odpad v
pytlích
- vždy ve čtvrtek – v týd-
nech 1,7,13, 19, 25, 31,
37, 43, 49

Dolní Tošanovice

Finanční úřad Třinec
nabízí pomoc při vypl-
ňování ddaaňňoovvýýcchh  ppřřii--
zznnáánníí  kk  ddaannii  zz  ppřřííjjmmuu
ffyyzziicckkýýcchh  oossoobb (včetně
společného zdanění
manželů) za rok 2007.
Daňové přiznání budou
pracovníci FÚ zpracová-
vat a vybírat přímo ve
Stříteži. Váš zájem
nahlaste na Obecní úřad
do 20. února, tel: 558
694 322.

Oznamujeme našim
občanům, že ddoo  3311..  33..
22000088  vvyybbíírráámmee  ppooppllaattkkyy
zzee  ppssůů (1 pes = 80 Kč)
přímo do pokladny na
OÚ a upozorňujeme, že
pro tyto účely nebude-

me vystavovat složenky.
V případě zájmu může
občan na obecním úřa-
dě zaplatit i poplatek za
odpad bez složenky.

SSbběěrr  aa  ssvvoozz  oobbjjeemmnnééhhoo
ooddppaadduu  jjee  ssttaannoovveenn  nnaa
ddnnyy  33..55..  ––  44..55..22000088.. Sta-
noviště kontejneru – za
kulturním domem ve
Stříteži. Provádí se sběr
objemných odpadů a
pneumatik (pouze z
osobních a dodávko-
vých automobilů v
množství do 5 ks). Mezi
objemný odpad patří
díly nábytku, plastové
díly a nádoby, matrace,
sporáky, pračky aj.

Střítež

Vělopolí

Horní Tošanovice
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DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ
V březnu budou pracovníci
Finančního úřadu z Třince pře-
bírat Daňové přiznání k dani z
příjmu fyzických osob v budo-
vě Obecního úřadu v Ropici.
Termín k předání daňového
přiznání bude po upřesnění
vyvěšen na vývěskách.

ODPADY
Zastupitelstvo obce Ropice
schválilo na svém zasedání
dne 10.12.2007 změnu
vyhlášky o místních poplat-
cích. Z důvodu navýšení
nákladů za odvoz, separaci a
likvidaci odpadů se navýšil
poplatek na 470 Kč za osobu
a rok. Náklady na odpady
činily 788 371,- Kč a příjmy
666.662 Kč. Obec dofinanco-
vala likvidaci odpadů částkou
121.709 Kč

POPLATEK PES
Poplatek za psa zůstává ve
stejné výši, a to je 50 Kč za

Voda v Řece a není?
Tuto otázku si položil i starosta v
Řece, kde na sklonku roku 2007
došlo k zamrznutí vodovodní-
ho řadu pod lomem přes řeku
Ropičanku k rodině Waltrových
a několika chatám. Díky mož-
nosti využívat studánku u
domu, bylo toto řešení na něko-
lik dní, než povolily mrazy.
Nejen touto cestou chci podě-
kovat rodině Waltrových za
trpělivost s zamrznutým pře-
mostěním.
Dále se o nedostatku vody pře-
svědčili i občané v prostřední
části obce Řeky, kde se najed-
nou ztratila voda z kohoutku,
když povolili mrazy. Přišlo se na
prasklou přípojku k rekreační
chatě čímž se ztrácel tlak, diky
tomu se bez vody ocitla i rodi-
na Kiszová, než se opravil
prasklý vodovodní řád.
„Přiznávám, že v letošním roce
se budeme muset zaměřit na
opravu přemostění přes Ropi-

čanku a kontrolu vodovodního
řádu. A pokusíme se získat
dotace na opravy, abychom
nezatěžovali rozpočet obce,“
řekl starosta. 

Informace pro občany obce:
Obecní úřad Řeka
úřední hodiny: Pondělí 8:00 -
17:00 a Středa 8:00 - 17:00
úterý, čtvrtek a pátek 8:00 -
13:00 (neúřední den)
tel.: 558 694 652, 558 637305
fax: 558637305
email: obecreka@cbox.cz
Upozorňujeme naše občany, že
je možno zaplatit poplatek za
zařazení do systému sběru a tří-
dění odpadu za rok 2008 a
poplatky za psy, jsou beze
změn.

AKCE SDH ŘEKA
16.2.  Hasičský ples v Řece,

kontakt.: p. Kubina - 605 315
249

Plán sběru a svozu objemných 
a nebezpečných odpadů

Termíny  2008: 
31. 5. 2008 
1. 11. 2008

08:00 - 08:30 u dílen Taspek
08:45 - 09:15 Jednota
09:30 - 10:00 večerka u závor
10:15 - 10:45 bývalá večerka

Mona

prvního a 75 Kč za druhého a
dalšího psa téhož vlastníka,
je splatný do 31.3.2008. 

ANKETA
Pokud jste dosud neodevzda-
li anketní dotazník, učiňte tak
co nejdříve. Děkujeme Vám
za čas, který jste věnovali
otázkám. 

Ropice Řeka

Hnojník

Komorní Lhotka
Co je třeba uhradit:

- ssttooččnnéé za IV. kvartál 2007, nej-
později do 29. 02. 2008 
- ppooppllaatteekk  zzaa  ppssaa ve výši 80,--
Kč, nejpozději do 31. 03. 2008
(Upozorňujeme občany na
povinnost přihlašování a odhla-
šování psů!)
- nneeddooppllaattkkyy  zzaa  ooddppaadd pro rok
2007, nejpozději do 29. 02.
2008
- ppooppllaatteekk  zzaa  ooddppaadd pro rok
2008 ve výši 500/osobu
I. polovinu poplatku za odpad
(250Kč/osobu) je nutné uhradit
do konce měsíce dubna 2008.
Pokud budete chtít uplatnit sle-
vu na osoby, které se v místě
trvalého pobytu nezdržují (stu-
denti ubytování celoročně na
kolejích a internátech, osoby
dlouhodobě služebně nebo
pracovně v zahraničí), jste
povinni toto oznámit písemně
nebo ústně do protokolu ve
lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy
nastala skutečnost zakládající
nárok na osvobození. Dlouho-
dobý pobyt mimo trvalé bydliš-
tě je nutno doložit ověřitelným
způsobem. Ve stejné lhůtě a
stejným způsobem je poplatník
povinen nahlásit zánik nároku
na osvobození.
Veškeré slevy je nutno uplatnit
do konce měsíce dubna!  

Veškeré platby lze provádět
hotovostně do pokladny obec-
ního úřadu vždy v úřední dny,
tj. v pondělí a ve středu v době
od 08.00 do 12.30 hod. a od
13.00 do 17.00 hod. 

CCeennaa  ssttooččnnééhhoo za I. kvartál
roku  2008 činí  17 Kč/m3. 

OOdd  11..  lleeddnnaa  22000088 se na Obec-
ním úřadě v Komorní Lhotce
provádí ověřování sshhooddyy  ooppiissuu
nneebboo  kkooppiiee  ss  lliissttiinnoouu (vidima-

ce) a o ověřování pravosti pod-
pisu (legalizace). Vidimace a
legalizace se provádí v úřední
dny, tj. v pondělí a ve středu. V
neúřední den po telefonické
domluvě na č. tel. 558 696 826,
721 436 490. 

Svoz separovaného odpadu –
modré a žluté pytle v roce

2008 (vždy ve středu):
13. 2, 26. 3, 7. 5., 18. 6., 30. 7.,
10. 9., 22. 10., 3. 12. 

Svoz nebezpečného a nadměrné-
ho odpadu fa NEHLSEN Třinec:
3311..  kkvvěěttnnaa  22000088
11.00-11.30 „Kamenec“
12.15-12.45 náměstí 
13.00-13.30   točna autobusu 

Ceník za pronájem sálu a kuchy-
ně Kulturního domu:
Sál – kulturní akce, oslavy

bez otopu
1 200 Kč/den
smuteční hostiny -50% z ceny
nájmu  s otopem
1.500Kč/den
Sál – přednášky, videoprojekce
do 2 hodin 150Kč/hod.
Kuchyně 500Kč/den

Další informace, o pronájmu
sálu a kuchyně a volných ter-
mínech pro pronájem, podají
pracovníci Obecního úřadu
Komorní Lhotka. Pořadatelé
pravidelných akcí nahlásí termí-
ny v prosinci běžného roku na
rok následující.

Ceník za pronájem víceúčelové
haly Komorní Lhotka:

Hala (nahoře) 250Kč/hod
Herna (dole) 150Kč/hod
Stůl pro stolní tenis 75Kč/hod
1 dráha kuželny 80Kč/hod

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
Občanské sdružení „KLÍČ“
Komorní Lhotka pořádá ve
dnech 15. – 16. března 2008
velikonoční výstavu. Srdečně
všechny zveme. 

DĚTI POZOR!!
AHOJ DĚTI                                                                                                                                
Dnes je pro všechny jeden úkol
C B - Č C BVG - H G V Š - Č TAG -
A R M AT - C TC - M TA B - E T U -
YEGSRÁŘ-VBČHŠN-MŘ-FB-
DMETVÁ-ZGU-ČTPGHNBC

DAR NADACE ČEZ 
PRO KNIHOVNU 

V loňském roce získala Obecní
knihovna v Komorní Lhotce
peněžní dar od Nadace ČEZ na
realizaci projektu „Knihovna
dětem a uživatelům internetu.“
Část daru byla použita na
nákup nového počítačového
vybavení knihovny. Koupili
jsme dva počítače s příslušen-
stvím, LCD monitor a barevnou
multifunkční tiskárnu.  
Menší část daru byla určena na
rozšíření knižního fondu pro
děti a mládež. Nakoupili jsme 
81 knih, a to jak z oblasti klasic-
ké literatury tak i knižních novi-
nek a také časopis „Země
pohádek“ s DVD, na kterých
jsou pohádky z večerníčků, což
uvítali zejména nejmenší
návštěvníci knihovny. Knihy
jsou již zpracované a čekají na
své čtenáře.
Pavlína Mlčochová

ROK 2007 V KNIHOVNĚ 
Dotace z ministerstva kultury
V loňském roce byl také vypra-
cován projekt „Knihy pro
národnostní menšinu“ s žádostí
o poskytnutí dotace z Minister-
stva kultury, z programu „Kni-
hovna 21. století.“ Dotace nám
byla přidělena. Nakoupili jsme

47 knih v polském jazyce, v
celkové hodnotě 10 025 Kč pro
děti i dospělé čtenáře. Během
roku 2007 přibylo do knihovny
celkem 331 nových knih. 

Pro děti
Děti se zúčastnily několika
besed i soutěží, které pokračují
i v letošním roce. Měly také
možnost aktivně se podílet na
výběru knih pro knihovnu, při
akci „Volíme knížky do naší kni-
hovny.“ Ve výtvarném kroužku
„Vyrábění v knihovně“, tvoříme
z papíru, přírodnin, barviček na
sklo, drátků, korálků. Ve vyrá-
bění budeme pokračovat i v
letošním roce, scházíme se jed-
nou za měsíc a aktuální infor-
mace o nejbližším termínu
najdete vždy na vývěsní tabuli
knihovny a na nástěnce ve škole.
V září začalo také několik
nových soutěží: 
„Kdo utekl z knížky?“ - Děti
skládají z písmenek jména
pohádkových postav.
„Detektiv Knihomol“ – podle
ukázky z knihy hledají její název.
„Šifra“ – otázky jsou „zašifrova-
né,“ děti je luští pomocí šifrova-
cí tabulky, kterou si musely
samy vyrobit. Odpovědi píšou
na lístečky a vhazují do „loso-
vací“ krabice. Každý měsíc pak
děti z družiny navštíví knihovnu
a vylosují tři správné odpovědi,
výherci dostanou drobné dár-
ky. Pokud ještě nesoutěžíte,
můžete se přidat. 

Pipi na 34 způsobů
V týdnu knihoven, u příležitosti
100. výročí narození Astrid
Lindgrenové, kreslily děti ze ZŠ
Pipi Punčochatou. Vystavené
obrázky si můžete prohlédnout
cestou do knihovny. Všem se
moc povedly. 

Pavlína Mlčochová
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LUŠTĚTE! TŘI Z VÁS OBDRŽÍ HODNOTNÉ CENY!

ÚSPĚCH

OBYVATEL
HOR

OKOSENÍ

SPOUŠTĚČ

SPOJKA

   

POMŮCKY:
KNOX,

OKET, YN

 

 

 

 

 

 

POPĚVEK

 

OSOBNÍ
ZÁJMENO

 

1. DÍL
TAJENKY

BICÍ
NÁSTROJ

CHUCH-
VALEC

SLOVENSKY
„V”

SYMETRÁLA
ČESKÝ
BÁSNÍK

ZABÍJAČ-
KOVÁ

POCHOUTKA

2.DÍL
TAJENKY

3. DÍL
TAJENKY

ŠÍJE

ČESKÝ
BÁSNÍK

ČÍNSKÁ
MOUDROST

PODĚKO-
VÁNÍ

SLOVENSKY
„AKR”

IRČAN

PŘESVĚD-
ČENÍ

TLAČÍTKO

VIDEO TAPE
RECORDER

OTEC (KN.)

ČESKÉ
MĚSTO

SLOVENSKÉ
UKAZOVACÍ
ZÁJMENO

DVOU-
KOLÁK

JM. HERCE
FIALY

RUSKÁ
ŘEKA

OSAHAT

ZNAČKA
AUTOBUSŮ

SNAD
(SLOVEN.)

ÚTOK

ETIOPSKÁ
JEDNOTKA

HMOTNOSTI

4. DÍL
TAJENKY

SNĚŤ
SLEZINNÁ

NÁZEV
ŘÍM. 50

DRUH
PEPŘE

JEDOVATÝ
ČLENOVEC

PŘEDLOŽKA

VOZKOVA
POBÍDKA

ŠUSTOT

ZHOUBNÁ
NEMOC

SPZ
SVIDNÍKA

KRÁTKÉ
KABÁTY

LITERÁRNÍ
PÁTER-

DETEKTIV

Tajenku zašlete ddoo  2255..  bbřřeezznnaa  22000088 na mailovou adresu vvrraasszzkkaa@@sseezznnaamm..cczz nebo na adresu Stonax o.p.s., 739 53 Třanovice 1. 

CCeennyy  ddoo  kkřříížžoovvkkyy  vvěěnnuujjee  oobbeecc  SSttřříítteežž..

Generali Pojišťovna a.s.
agenturní kancelář
Irena Folwarczna

Hnojník 106
Po-Pá  8,00-18,00
tel.: 558 435 250

mob.: 724 949 210, 603 320 565
e-mail.: irena_folwarczna@generali.cz


